NASIL BASARILI SAYILACAKSINIZ?
» 1. DOnem isletmeden alinan not aynen karneye gecer.

» 2. DOnem karne notu hesaplanirken asagidaki formul uygulanir.

(1DNot + 2DNot) /2 =X
(Beceri Sinav Notu x 0.8 + Dosya Notu x 0.2) =Y
Karne Notu=(X+Y)/2

isletmelerde Beceri Uygulamasinda Basarili Olabilmek icin Puanin Ka¢

Olmasl Gerekmektedir?

isletmelerde beceri egitimi gdren dgrencilerin, beceri sinavinda basarlli
sayllabilmesi iCin "beceri puani" en az 50 olmak kaydlyla, birinci ve ikinci
dOnem puanlarl ile beceri sinav puaninin aritmetik ortalamasinin en az 50

veya sadece beceri sinav puaninin 70 olmasil.
Ornek:

Isletmelerden aldigi 1. d6nem Notu : 80
isletmelerden aldigi 2. ddnem Notu : 70

iki DOnem Notunun Ortalamasi : (80 + 70) / 2 = 75

Staj Dosyasl Notu : 80 (%20’si = 16)
Beceri Sinavil Puanl : 70 (%80°i = 56)
Beceri Notu: 16 + 56 =72

Beceri Uygulamasl Dersinin Y1l Sonu Notu = (75+72) /2 =73,5

*Beceri notunun en az geCer yani 50 olmasi gerekir.

*Birinci ve ikinci dOnem puanlarl ile beceri sinav puaninin aritmetik

ortalamasinin en az 50 veya beceri sinav puaninin 70 olmasli gerekir.

Bu takdirde 6grenci basarili olmus sayilir.



